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  Анотації

Тетяна ЗОРОЧкІнА
концептуальні засади підготовки майбутніх 

учителів початкових класів до роботи з обдарова-
ними дітьми

У статті розглядається концепція підготовки 
майбутніх учителів початкових класів до роботи з 
обдарованими дітьми, визначено умови професійно-
педагогічної підготовки творчого вчителя, здатного 
працювати зі здібними учнями.
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обдаровані діти, початкові класи.

Татьяна ЗОРОЧкИнА
концептуальные основы подготовки будущих 

учителей начальных классов к работе с одарён-
ными детьми

В статье рассмотрена концепция подготовки 
будущих учителей начальных классов к работе с 
одарёнными детьми, определены условия профессио-
нально-педагогической подготовки творческого учи-
теля к работе со способными детьми.
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Tеtyana ZOROCHKINA
Сonceptual bases of preparation of future primary 

school teachers to work with the gifted children
The article examined the concept of training of future 

primary school teachers to work with the gifted children, 
defined the conditions of professional-pedagogical training 
of creative teachers, able to work with capable students.

Keywords: concept,  teachers training, gifted children, 
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Осередком просвіти і відпочинку кожної ро
дини, центром духовного розвитку, який формує 
культурне середовище в місті Ізмаїлі та Приду
найському регіоні, по праву вважається Ізмаїльсь
ка картинна галерея. Її історія бере свій початок 
з 1974 року, коли було створено художній відділ 
музею О.В. суворова.  Колекцію галереї понад 15 
років збирала і комплектувала ентузіаст музейної 
справи Е.м. Євдокимова, нині директор музею. 1 
серпня 1987 року, згідно з Наказом міністерства 
культури УРсР, Ізмаїльська картинна галерея стала 
філією Одеського художнього музею. 1994 року ре
організована у самостійний державний музей дру
гої категорії обласного підпорядкування, колекція 
якого нараховує близько 5000 експонатів. 1999 
року Одеська обласна державна адміністрація при
своїла картинній галереї статус Обласного центру 
естетичного виховання.

Картинна галерея разом із загальноосвітньою 
школою № 1 імені О.В. суворова (директор Д.І. Дуд
ченко) розробили комплексну програму «музей
на педагогіка» для роботи зі школярами. Згідно з 
програмою, в галереї створено клуб «У світі пре
красного», який із задоволенням відвідують діти. Їх 
приваблює чудова атмосфера музики, поезії, обра
зотворчого мистецтва. У клубі проводяться заняття 
на теми: «майстри народних промислів Придунай
ського краю», «Український рушник. символіка», 
«Український живопис», «Гутне скло майстрів Украї
ни», «майстри декоративноужиткового мистецтва 
України і Придунайського краю» тощо.

Постійними стали уроки естетики для вихован
ців дитячих садків та учнів молодших класів шкіл 
регіону, на яких діти під акомпанемент фортепіано 
малюють, займаються ліпленням, ікебаною. Відомі 
митці Придунайського краю проводять майстер
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класи з різних народних промислів та ремесел: 
розпису, писанкарства, різьблення, витинанки, ви
шивання. Для студентської молоді та учнів старших 
класів у картинній галереї організовуються інтегро
вані уроки літератури, історії, культури та мистец
тва з тематичними виставками. Відбуваються вечо
ри і зустрічі з художниками, поетами, музикантами, 
театралізовані вистави, працює молодіжний клуб 
«Інтелект».

У картинній галереї щорічно проводяться ви
став ки майстрів декоративноужиткового ми сте
цтва. серед багатьох учасників ім’я Тамари Кос
тян тинівни Затинченко добре знане багатьом 
шанувальникам народної творчості.

Ізмаїльська вишивальниця за освітою педагог 
– учитель музики та співів, вчитель початкових 
класів. Тривалий час працювала музичним керівни
ком у дитячому садку. Захопленням і найулюблені
шою справою Тамари Костянтинівни стало виши
вання, хист до якого жінка успадкувала від матері. 
майстриня надає перевагу вишиванню виробів 
художньою гладдю, бездоганно створює нові ком
позиції в традиційному стилі, плідно працює над 
збереженням народної вишивки. Завдяки доскона
лому володінню голкою в руках майстрині ось уже 
чверть століття народжуються неповторні шедев
ри – рушники, портрети, панно, скатертини, одяг та 
інші предмети ужиткового мистецтва. 

У свої твори Тамара Костянтинівна вкладає 
душу, думки, позитивні емоції, гарний настрій, тож 
розцвітає полотно веселковими кольорами і казко
вими візерунками.

Тамара Затинченко – учасниця не тільки місь
ких, а й багатьох обласних, всеукраїнських, міжна
родних виставок художньої творчості. Її майстерно 
виконані праці були відзначені численними дипло
мами, грамотами, цінними подарунками. Зокрема, 
мисткиня брала участь у V Всеукраїнській виставці 
авторського рукоділля в Києві, де її робота – пан

но «Рідна хата» – була відмічена дипломом 
другого ступеня. стала лауреатом облас
них фестивалівконкурсів: «Народний кос
тюм: традиції та сучасність» – третє місце 
(2006  р.) та перше місце в номінації «З ба
бусиної скрині» (2008 р.); «Український 
родовід» – перше місце в номінації «Дере
во життя в народній вишивці» (рушники) 
(2009  р.). На відкритті обласної Народної 
академії творчості в селі Троїцьке люба
шівського району Одеської області Тамару 
Костянтинівну було нагороджено дипло
мом за плідну працю зі збереження і відтво
рення традиційного народного мистецтва.

Вироби Т.К. Затинченко ось уже 25 років 
стають експонатами виставок Ізмаїльської 
картинної галереї. Дві її роботи з галереї 
брали участь у  виставці в Румунії, м. Туль
ча (1985 р.), і одна – у  виставці в Чехо

словаччині, м. Комарно (1985 р.). майже щороку її 
мистецькі праці експонуються на весняних вистав
ках «Краса, створена руками жінки», до Дня Пере
моги, а також до Дня міста.

Тамара Костянтинівна бере участь у міських 
виставках в Ізмаїльському історикокраєзнавчому 
музеї Придунав’я, в будинку культури ім. Т.Г. Шев
ченка, колективних виставках в обласному будин
ку народної творчості тощо. Невеликі персональ
ні виставки були проведені в Ізмаїльській дитячій 
школі мистецтв (2002, 2007 рр.), в будинку культури 
(2006 р.), в будинку вчителя, в міській бібліотеці, Із
маїльському державному гуманітарному універси
теті, в професійнотехнічному училищі, в дитсадку. 
Також Тамара Костянтинівна безпосередньо долучи
лася до створення клубу художньої вишивки «майс
триня» при будинку культури ім. Т.Г. Шевченка.

За участь у виставках, підтримку і збагачення 
культурних традицій українського народу Т.К. За
тинченко нагороджена подяками від імені громади 
та особисто від міського голови м. Ізмаїла, дипло
мами Ізмаїльської міської ради, відділу культури, 
дирекції міського будинку культури, грамотою уп
равління культури і туризму Одеської обласної 
дер жавної адміністрації (2007 р.), дипломом за нат
хненну творчу працю (2007 р.).  

Ознайомлення дітей з творчістю талановитих 
майстрів живопису, поезії, музики, декоративно
ужиткового мистецтва сприяє їх духовному збага
ченню та естетичному вихованню. Популяризація 
творчого надбання таких народних митців та уміль
ців, як Тамара Затинченко, допомагає залучити ді
тей до пізнання культури українського народу, його 
історії і мистецтва. Діти, які доторкаються до пре
красного, понесуть цю красу в життя і поділяться 
нею з іншими. 

Емілія ЄВДОКИМОВА, 
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